
 

 

 

Solucionario tareas 9 de junio, martes. 
 

Lengua 
 

 

Actividades 

 

2.- Ordena alfabéticamente estas palabras. 

 

arroz   historia  zanahorias 
 

Matemáticas  
 

 

Actividades 
 

1.- Coloca y calcula. 

 

56  91  65 21  

 

2.- Problema 

 

 María tiene 49 euros y Pedro 24 menos. Si Pedro compra un lápiz de 3 euros, ¿cuántos euros tiene 

Pedro? 

 

          49        25 

        - 24       -  3 

          25        22 

 

Solución: Pedro tiene 22 euros. 

 

Libro:  

 Lengua: página 181. 

 

Terminar el abecedario. 

 

 Ciencias Sociales: páginas 182. 

 

Escribe todas las letras del nombre del anuncio con mayúsculas y utiliza los signos de interrogación y 

exclamación. 

 
 

Cuaderno de trabajo de matemáticas: 
 

 Página 28. 

 
 

Resuelvo problemas. 
 

1.- En total tienen 15 €. 

 

2.- Ahora tiene 60 €. 

 

3.- Cuesta 42 € más. 

 


